## Medieninformation

Siegfried Bauer Leiter Kommunikation Telefon 0791/46-2529 Telefax 0791/46-4072 siegfried.bauer @schwaebisch-hall.de

Bausparkasse Schwäbisch Hall AG 74520 Schwäbisch Hall www.schwaebisch-hall.de

08.07.2015

## Bundesbauministerin besucht Bausparkasse

Die Bundesministerin für Umwelt, Naturschutz, Bauen und Reaktorsicherheit, Dr. Barbara Hendricks, hat am Dienstag die Bausparkasse Schwäbisch Hall besucht. Vor rund 700 Mitarbeitern und geladenen Gästen aus Politik und Wissenschaft stellte sie die Ziele ihrer Wohnungsbaupolitik vor: bezahlbarer Wohnraum für alle, ein CO<sub>2</sub>-neutraler Wohnungsbestand bis 2050 und altersgerechtes Wohnen. Dabei verwies sie auf die Bedeutung des Bausparens: "Wer einen Bausparvertrag abschließt, denkt über das Hier und Heute hinaus."

Reinhard Klein, Vorstandsvorsitzender der Bausparkasse Schwäbisch Hall, kündigte an, dass die Bausparkasse den deutschen Nachhaltigkeitskodex unterzeichnen wird. Dieser ermöglicht Unternehmen ihr Engagement nach 20 sozialen, ökologischen und ökonomischen Kriterien transparent und vergleichbar für Investoren und Kunden offenzulegen. Bereits vor wenigen Wochen hatte die Bausparkasse als Teil der DZ-Bankgruppe die Nachhaltigkeitsnote C+ und damit den "Prime-Status" für besonders nachhaltige Unternehmen erhalten. C+ ist die beste von der Ratingagentur oekom research unter allen deutschen Geschäftsbanken und öffentlichen Banken vergebene Bewertungsstufe.

Die Bausparkasse Schwäbisch Hall AG ist die größte Bausparkasse Deutschlands. Die 7.300 Mitarbeiter arbeiten eng mit den Genossenschaftsbanken zusammen. Im Ausland ist Schwäbisch Hall mit Beteiligungsgesellschaften in Tschechien, der Slowakei, Ungarn und China aktiv. Weltweit hat das Unternehmen rund 10,4 Mio. Kunden, davon 7,4 Mio. in Deutschland.





20

5

10

15